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Επαφές: Γεωργίου Χρήστος Σπανός

Χρήστο, Νικήτα και Ρηνούλα του εκλιπόντος αδελφού μου Γιώργου. 

Χρήστο του αδελφού μου Μιχάλη. 

Στέλιο και Μιχάλη στενοί και πιστοί συνεργάτες του εκλιπόντος αδελφού μου Γιώργου. 

Μανώλη, γαμπρέ του εκλιπόντος αδελφού μου  Γιώργου και θα έλεγα οικογενειακέ μας 

δικηγόρε. 

Καλημέρα σας. 

Επιτρέψτε μου να σας ενημερώσω ότι τελεσφόρησε αίσια και με αμοιβαία αποδοχή η 

μεταξύ μας συμφωνία που αφορούσε τη διαθήκη του εκλιπόντος μας πατέρα, γαμπρού, 

θείου, αδελφού και συνεργάτη – εργοδότη Γιώργου. 

Προς τούτο σας επισυνάπτω το ιδιωτικό συμφωνητικό που υπογράψαμε με τις υπογραφές 

όλων μας, ως και την αποποίηση της διαθήκης του στην οποία με συμπεριέλαβε ο 

εκλιπόντας αδελφός μου Γιώργος. 

 

Θέλω να μου επιτρέψετε ένα σχολιασμό. 

Πρωτίστως θέλω να σας ευχαριστήσω για την κατανόηση σας στη διαδικασία που 

προηγήθηκε και θέλω να σας πω να μην με κρίνετε κακοπροαίρετα για τον τρόπο που 

λειτουργώ και ενεργώ.  

Όπως και ο εκλιπόντας αδελφός μου, ξέρω κάποια πράγματα παραπάνω από όλους εσάς, 

όπως και εσείς θα ξέρετε μετά από χρόνια περισσότερα από τα παιδιά σας.  

Χρήστο, Νικήτα και Ρηνούλα, νομίζω ότι είναι κατανοητό, όσο και αν με εξέπληξε ο 

αδελφός μου με την ενέργεια του, όχι τόσο γιατί με σκέφτηκε ακόμη και μετά που 

απεβίωσε, αλλά για τον τρόπο που αυτό έπραξε. 

Έδειξε, αν δεν κάνω λάθος και έχετε κάποια άλλη εξήγηση, ότι ήθελε να με κρατήσει 

μόνιμα κοντά σας. 

Πιστεύω είχε τους λόγους του και αυτό συμπεραίνω και από την με δίκαιο τρόπο, κατά την 

άποψη μου,  κατανομή που σας έκανε, λογαριάζοντας και τη διαιώνιση των  επιχειρήσεων 

του προς δική σας εξασφάλιση.  

Θέλω να σας μεταφέρω ότι αυτό δεν είναι απαραίτητο να γίνει κάτω από κάποια 

υποχρέωση και εξαναγκασμό. 

Από τη δική μου μεριά πρόκειται να τιμήσω την επιθυμία του, χωρίς να είμαι 

υποχρεωμένος να πράξω τούτο. 

Θα είμαι κοντά σας, εάν και αυτό εσείς επιθυμείτε και με όποιο τρόπο κρίνει ο κάθε ένας 

από εσάς, χωριστά. 
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Χρήστο του αδελφού μου Μιχάλη.  

Χαίρομαι που δημιούργησες τις προϋποθέσεις κοντά στο θείο σου, ώστε αυτός να σε 

κρατήσει κοντά στα εξαδέλφια σου, αναγνωρίζοντας τις υπηρεσίες σου  και την πίστη σου 

σε Εκείνον. 

 

Στέλιο. 

Εσύ ξέρεις τα ποιο πολλά από όλους και νομίζω ότι ο αδελφός μου έχει ποντάρει τα 

μέγιστα σε εσένα. 

Εξ όσων έχουν υποπέσει μέχρι σήμερα στην αντίληψή μου, αποδεικνύεται ότι τον 

δικαιώνεις και εκλαμβάνω ως περιττή αυτή μου την αναφορά. Οι επιχειρήσεις του ήταν 

συνυφασμένες με την δική σου επιστασία και πιστεύω και ελπίζω ότι αυτό δεν θα υπάρξει 

κάτι για να το αλλάξει. 

 

Μιχάλη, εξ αγχιστείας ανιψιέ μας. 

Δεν γνωρίζω το έργο σου, αλλά έχω αντιληφθεί ότι είσαι το ‘’καλό χαρτί’’ του αδελφού 

μου. 

Πιστεύω ότι κάτι ήξερε εκείνος, για να σε ‘’δέσει’’ στις επιχειρήσεις του, ανταμείβοντας 

σε. 

 

Μανώλη. 

Όπως ήδη σου έχω πει, χρειαζόμασταν ένα δικηγόρο, στην οικογένεια, πέραν ότι 

προέρχεσαι από εξαίρετη οικογένεια και είναι και δική μας τιμή που συμπεθεριάσαμε, με 

τους γονείς σου.    

 

Μετά τα ανωτέρω που ήθελα να σας εκφράσω, σε έναν έκαστο από εσάς.   

Θέλω να σας πω ότι θεωρώ την μεταξύ μας συμφωνία και την αποποίηση της διαθήκης 

του αδελφού μου σαν μια επανεκκίνηση των σχέσεων μας, με αυτή να την καθορίζει ένας 

έκαστος από εσάς.      

 

Τέλος θέλω να σας κάνω τη  εξής παρατήρηση. 

Πιστεύω και αυτό απορρέει από την διαθήκη του αδελφού μου, ότι με ήθελε κοντά σε 

έναν έκαστο από εσάς, μα και κοντά   

στις επιχειρήσεις του, άλλως δεν θα συμπεριλάμβανε στην υποχρέωση κανέναν πέραν 

από τους φυσικούς κληρονόμους του, τα παιδιά του. 

 

Εδώ Στέλιο, αναθέτω σε εσένα να σκεφτείς και να προτείνεις στους λοιπούς, κατά την 

άποψη σου, πως μπορώ να κρατηθώ κοντά στις δραστηριότητες του αδελφού μου, χωρίς 

να υπάρχουν εξαρτήσεις, εκατέρωθεν. 

Δεν θέλω να σας κρυφτώ, και θέλω και έχω ανάγκη τη συνεργασία μου μαζί σας και έχω 

αναφέρει πολλές φορές ότι θα μπορούσατε να με βοηθήσετε ψωνίζοντας περισσότερα 

πράγματα από εμένα. 

Τώρα όσον αφορά την παρατήρηση που εξέφρασε ο Χρήστος ότι δεν θέλει να κριθεί ότι 

μεροληπτεί υπέρ μου, στις προμήθειες, σας δηλώνω ότι αν έχετε καλύτερες τιμές να 
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προμηθεύεστε, για να μην υπάρχει κάτι το μεμπτό, έχω τη δυνατότητα να προσαρμοστώ 

με ειδικό τιμοκατάλογο στο site για την εταιρεία σας. 

 

Εν κατακλείδι. 

Έχω θέσει εις γνώση σας την κατάσταση μου και επαφίεμαι κυρίως στον Στέλιο να βρει 

τρόπο να με στηρίξετε. 

 

Μανώλη. 

Ως δικηγόρος εσύ είσαι ο καταλληλότερος να κρίνεις την νομική κατάσταση μου κυρίως 

από τον κατωτέρω διαδικτυακό σύνδεσμο: 

https://spanosthomas.ltd/elliniki-dikaiosyni/politika-dikastiria/protodikeio-rodou/antagogi-

300-2019-kata-aleksandras-andrea-mantzon-synexeia?start=1 

 

Τέλος σας ευχαριστώ όλους για την πρόθεση σας να ακολουθήσετε τις εντολές του 

αδελφού μου, για εμένα. 

Είμαι στη διάθεση σας. 

 

Με εκτίμηση. 

Σπανός Χ. Θωμάς. 
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